

# 小伙挨打多天后浮尸臭水沟

## 是被抛尸? 还是受伤后失足坠沟? 死者亲属猜测不定

昨天,吴江市盛泽镇重庆富源足浴保健店内外戒备森严,引起市民围观议论。有知情者透露,多天前,来自河南的打工小伙陈某与“重庆富源”大堂经理打架后陈某的尸体前日出现在该店附近的臭水沟。于是,死者众多亲属来到“重庆富源”讨说法……

### 小伙在足疗店内被打死后抛尸?

昨天上午,有读者爆料称:5月7日深夜12点左右,在吴江盛泽镇南环路重庆富源足浴保健店,一个叫陈某的22岁小伙被人打死扔在水沟里,到5月10日下午1点左右才被人发现,但“重庆富源”依然在营业,“据说该店老板是温州人,势力很大,所以才能在店内打死人。”

昨天中午,笔者赶往现场了解情况。只见“重庆富源”店门两侧摆着众多花圈,警务人员在店门前“一”字排开,神情严肃阻止围观者靠近。“正在调查处理,情况不便透露。”笔者欲向现场一位警务人员了解情况遭到拒绝。随后,从附近一家饭店老板那里,笔者得知爆料人称“在足疗店内打死人”说法有误。据该老板透露,是足疗店经理和

陈某在外边打架,造成陈某不幸身亡。

双方为何打架?当地一商家告诉笔者,据说陈某是“重庆富源”的员工,为一个女人与大堂经理起了矛盾,“于是,他惹来了杀身之祸。”不过,另外一位商家很快反驳说,不是两人打架,而是双方打群架,“陈某也不是足疗店的,是与该店大堂经理在店外因为发生矛盾打了起来,具体情况不清楚,但绝不是为了争女人发生的。”

### 老板娘:员工打死人老板有责?

下午近1点,“重庆富源”对面的一家酒楼引起了笔者的注意,该店门前围聚着近百人,其中有数十名小伙,这些小伙成群结队,大多有文身。当多位民警走进酒店不久出来时,一位怀孕的女子情绪异常激动地跟着民警说,“你们要派人保护我们的员工,对方昨晚就来了很多人,见到员工进宿舍就打。”现场一位男子透露,该女子便是“重庆富源”的老板娘。

“员工能代表老板吗?难道员工打死人老板就有责,就该死?他们为何还要到我这里闹?”“重庆富源”的老板娘希

望民警能为其主持公道,别让对方在店门前摆花圈,而且还要打人,造成该店难以正常营业,毕竟员工在外打架的行为与该店无关。

下午近两点,死者陈某的多位亲属被警方从“重庆富源”内带走,店前的花圈也随即被全部清理。但部分警务人员没有离去,而是将店门紧锁,在店外继续执勤。

### 捣桌球碰到人引发丧命悲剧

“唉,很老实的一个壮小伙,谁能想到会出这样的事情啊。”在“重庆富源”外,陈某的一位亲戚张先生悲伤不已。张先生称,陈某老家河南,与姐姐均在苏州打工多年。出事当晚,陈某与两位朋友在“重庆富源”附近捣桌球,“当时,足疗店的经理和老婆孩子经过现场,他的球杆可能碰到了那经理的老婆,双方言语不合发生了争吵和厮打。”

“那经理可能看自己吃亏了,赶紧打电话联系了店内员工去助战。”张先生说,当“重庆富源”不少人员赶到现场,陈某两个朋友看对方阵势太大,慌忙逃跑。没逃掉的陈某挨了对方一顿拳脚。此后连续两天,陈某的两位

朋友在网上和通过手机都没能联系到陈某,心里便预感不妙,“昨天,他们听说古龙庵桥的水沟里发现一具尸体,赶到现场看情况,没想到真的是陈某出事了。”

张先生说,待警方和同在苏州的陈某亲戚们赶到“重庆富源”,那位大堂经理和其他员工还在上班,好像事情没有发生似的。“毕竟是陈某死了,亲友们情绪难免会失控,有人砸了大厅内一台电脑。不过,双方没有发生严重的肢体冲突。”

对于陈某的死因,张先生说他和他家人一时还难以知晓,“如果说对方打死陈某抛尸,那么他们为何不跑呢?继续呆在店内上班,难道就不怕警察来抓?”此外,张先生说,大家有的怀疑,陈某捣桌球的地方距离臭水沟很近,也有可能是陈某挨打受伤后,意外失足的。“但也不能排除是对方将他推下沟离开,认为他自己能上来,不会死的。”

目前,陈某的父母已从河南老家赶来吴江。据悉,“重庆富源”大堂经理和其他参与打的两名员工已被警方控制,警方对此事正在进一步调查处理之中。

王夕

## 1200万元鸡血石明日开拍 成交价20%将捐助在校艺术生



这块天价鸡血石赚足了收藏爱好者的目光

苏州“收藏文化艺术节”爱心拍卖会将于明日下午1点在市会议中心举办,拍卖会上将汇集来自100多位苏州藏家的数百件艺术品,目前这些拍品正在苏州革命博物馆进行预展,有瓷器、石雕、苏绣、玉器等多种类别的收藏品,不少收藏家已经物色好心仪的“宝贝”。预展期间,一块叫价1200万元的鸡血石赚足了大家的眼光,谁能够接下这盘,收藏家们都期待。

### 1200万元鸡血石成苏州收藏品拍卖会叫价之最

据主办方介绍,这块鸡血石在苏州这些年的艺术品拍卖会上属于最高价,预展期间更有藏家估算这块鸡血石成交价起码达到2000万元人民币。

这件鸡血石石雕名为“鸿福齐天”,创作者为来自浙江的中国玉石雕刻大师牛克思,这件作品曾参加第二届中国名石雕刻艺术展并获金奖,收录于《中国昌化石文化》一书中。石雕高55厘米,宽20厘米,厚12厘米,形体大,血色艳,用难得的鸡血石大材制成。

拍卖方介绍,这件作品既是拍卖也是展示,让市民有机会看看大型昌化鸡血石,至于苏州是否会有买家接盘只能拭目以待了。据了解,2007年12月北京瀚海拍卖会“国石专场”上,牛克思的昌化鸡血石雕楼阁山子曾以1344万元成交,创下当时中国当代工艺品的最高拍卖成交纪录。

### 艺术系女生身患肾衰竭,藏家拍卖会上齐出力

本次爱心拍卖的主办方之

一苏州新文化科教培训学校的副校长陈大为介绍,本次拍卖的爱心捐助会分为两部分,一部分来自拍卖所得,拍品如果成交,卖家和买家各自应付的10%拍卖佣金(也就是成交价格的20%)将捐献给苏州职业大学在校艺术专业的贫困大学生。另一部分来自拍卖现场的募捐,募得的现金将现场转交给苏州职业大学一名大二女生。

据苏州职业大学艺术系主任李涵介绍,这名女生姓薛,是2007级多媒体设计与制作专业的学生。年初被检查出得了肾衰竭,如果换肾,需要30万元人民币,在此期间她需要每周做3次血透,每天都需要花费数百元,这对她的家庭来说根本无力承担。她的老家在江苏宿迁,父亲是个精神分裂症患者,母亲务农,还有一个正在读初中的弟弟。她的父母想要把自己的肾给她,可是医生告诉他们配型失败了。学校的老师和学生已经为这个女生设立了基金,前后为她募得了十万元,可是在一直没有找到合适的肾的情况下,该女生的医疗费用就像是无底洞,她的父母早已绝望。

陈大为指出,慈善拍卖并不少见,但是所得款的去向往往“神秘”。这次爱心拍卖,就是要让苏州收藏艺术从业者的爱心送到我们看得见的地方,去帮助身边需要帮助的人,为校园里渴望走进艺术世界的学子创造更好的学习条件。届时,所有捐助款的流向将接受社会监督,全部透明化。

王玲玲/文/摄

## 近1800人 竞聘公安雇员

昨天下午4:00,苏州市公安局雇员招聘在苏州市人才市场落下帷幕。在为期两天的招聘会上,经过初选,报考68个职位的近1800名报名者进入了笔试环节,虽然这次招考的人员薪资水平不是特别高,但“稳定”成为了大家的首选,两天的报考持续火爆。

昨天上午刚过9点,苏州市人才市场内就被手持简历的应聘者挤得满满当当,虽然现场开设了近20个招聘摊位,但依然无法缓解拥挤的人流。辅助管理、行政辅助和后勤服务类摊位前都排起了近10米的长队。

在一楼的招聘大厅内,来自苏州科技学院计算机系的应届毕业生黄佳燕,正埋头认真地填写着简历,她准备报考统计整理员。“一共招12名,一分钟打60个字就符合要来了。”当问及学了四年本科去做统计员是否有些大材小用时,黄佳燕无奈地表示,一份稳定的工作是她目前最大的愿望。黄佳燕算了笔账,按照招聘要求,她报考的岗位属辅助管理类岗位,年薪2.4万元左右,平均每月2000元,扣除“三险一金”,实际到手的可能只有一千七八百元。“现在刚毕业的本科生能拿到这些已经很不错了,今年工作太难找。”而事实上,当天很多本科生也有着同样的想法,多数人坦言,公安雇员工作稳定,福利较好,与其四处碰壁找工作,还不如考一次试试。

据悉,此次考试分笔试和面试两部分。审核通过的应聘者将在5月16日(星期六)参加笔试。A类考生总成绩,按笔试成绩中《公共科目考试》占25%、《岗位技能》考试占25%、面试成绩占50%的比例计算。B类考生总成绩,按笔试成绩中《公共科目考试》占50%、面试成绩占50%的比例计算。笔试成绩于2009年5月23日(星期六)在苏州市人事考试中心及其网站(http://www.szrsk.com)公布,面试时间为2009年5月30日(星期六)。何寅平 吴皆与

## 管理方连喊“亏不起”,农家乐担心影响人气 古村落保护收门票引争议

近日,历史文化名镇名村苏州西山明月湾收门票的事情引起了一场争议,一些农家乐经营者认为,这样严格实行“门票”制,让他们失去了很多生意,因为可能有些客人就因为收费不进村了。而管理方则表示,为了这个美丽的古村落修复,这么多年,有关方面已经投入了三四千万下去了,而每年所产出的不过五六十万元的收入,就连每年六七十万万元的运营成本都不够,这样亏下去,不但村里那些岌岌可危的古建筑不能及时修复,甚至还会让这个古村落失去原有的魅力。

### 美丽古村不再是“免费餐”

苏州明月湾古村,因形如明月而得名。泊在太湖水中央,藏在西山岛腹地,迄今已经有1240余年历史,是苏州吴中西山现存的最古老村落。

近期,不少到这里的游人发现,在村子几个出口处增加了检票的人员。“现在收门票看得紧了。”这是里面村民的说法。

据悉,明月湾古村落早在几年前就曾收门票了,只是当时属于村子自行收取,而且收取的价格也只有几元钱。后来在2006年,古村落修复后,由政府批准的管理方进入,开始对村落进行管理、维护并收门票,“当时收的也不是这么紧,有些村口还能进人,村里的人带带客人说是亲戚朋友的,也能进去。”村民说,现在这样严格收门票,他们感觉已经有些影响了本该进村的客人了。而一些游人也表示,本以为这样的古村落不会收费的,有的觉得50元太贵就不进去了。

### 进村有“门槛”,有人欢喜有人忧

如今,在明月湾古村落里,很多文物建筑和控保建筑已经得到修复并有专人管理,明月湾首批修缮了黄家祠堂、礼和堂、邓家祠堂、明月寺等



明月湾村村口一棵1200年的古树

六处古建筑,恢复了土地庙、旗杆、更楼、茶楼等。在村里,还增加了不少外来的艺术创作基地和艺术品展示馆。

游人走在村子里,除了能够凭票进入若干修整后的大型古建筑宅院参观,还能在村子里看到很多原住民的生活。

在村子里,有一些村民已经在自己家里开起了农家乐饭店,有的是餐饮型的,有的是连吃带住的,还有不少村民干脆卖起了农副产品和当地特产。一家农家乐店主表示,以前收门票不怎么严格的时候,感觉人要多一些,现在这样,客人肯定是少了一些。还有的农家乐认为,收门票不是村民们能管得着的事情,反正自己只管做好自己的生意就行了。一家农家乐店主门前有两处大型古建筑仍然是破落不堪,甚至随时都有倒塌的危险,但一幢老房子要牵涉到好几户人家,“很难修复起来,最好是有政府统一修复,然后再开放给游人看。”

### 古村落修复后不能盲目开放

古村落到底要不要收门票?昨日,苏州太湖碧螺股份公司一位常务副总则有着自己的见解,他认为在修复后的初期应该有一个收门票的过程,“正如那位村民所说的,像这样的古建筑修复大的项目都要好几百万,而且还有

后期管理和维护,这些钱可能政府可以一下子拿出来一些,但是后续工作呢?”

这位负责人认为,首先应该从法律上看,古村落收门票是根据政府批准的,而且也是有物价部门核准的价格,从大的方面说,为了保护这些代表吴文化的宝物,收取一些展览费用应该无可厚非,还有门票的收入使用也是透明的,“古村落的维护和管理人员基本上都是本村村民,一共30个,这些人的就业解决了,整个村子的全年维护费用在70万元上下,而我们收的门票最多也就60万元,还有不少古建筑等待修复和维护,这样下去不是要亏死了。”这位负责人提到有人反对收门票,觉得有一肚子的“苦水”。他觉得,游人过来不是冲着农家乐的,而是过来看看成规模、有次序的古村落文化的,作为管理公司,他们也在想办法宣传这个古村落,一年宣传经费就要几十万投下去。“所以,农家乐应该有一个观念,就是政府所做的一切都是为了他们的长远发展,如果没有这样大规模的整修和宣传,游客来看什么?游客又怎么知道过来看?”因此,他认为,古村落修复开放,不能成为盲目开放的大公园,应该先维持一个基本收支,然后等待时机成熟了,再行淡化门票政策。

王彪 王玲玲/文/摄

## 2009动感地带 “音乐动力营”大招募

近日,移动动感地带音乐、街舞参赛选手招募火热进行中。2009音乐动力营第3季将由动感音乐PK赛和街舞挑战赛两大项目组成,包括城市初赛、复赛、决赛、高校巡演、市总决赛、省总决赛及年终盛典一系列活动。

6月底,苏州各县市将同步拉开海选序幕,动感音乐PK、街舞挑战轮番出击。今年全新升级比赛内容,音乐街舞更加精彩。动感音乐PK赛参赛形式不限,独唱、合唱、乐队等。海选胜出选手更有机会参加高校巡演,拥有更多的舞台,尽情挥洒。

只要你是音乐、街舞的爱

好者,只要你想秀出自己,即可通过以下方式进行报名参加:网站报名:动感地带用户登录江苏移动动感地带网站http://m-zone.js.chinamobile.com进行报名,资费免费。飞信报名:用户通过飞信手机端或PC端,登录飞信机器人999159进行报名,资费免费。短信报名:用户发送PK至10658309进行报名。12580报名:用户拨打12580转人工服务,进行报名登记。动感品牌店报名:用户至动感品牌店进行线上报名。初赛现场报名:各地初赛现场设立现场报名点。

张阳萍 王彪